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ACTA N.º 15 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA JUNTA DE PORTAVOCES DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 24 DE NOVIEMBRE DE 2023 
 
 
  
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y 
once minutos del día veinticuatro de noviembre de dos mil veintitrés, se reunió la Junta 
de Portavoces del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excma. Sra. D.ª 
María José González Revuelta y con asistencia de los Ilmos. Sres. D. Alejandro Liz 
Cacho (Vicepresidente primero), D. Francisco Javier López Marcano (Vicepresidente 
segundo), D. Armando Antonio Blanco Torcal (Secretario primero) y D. Joaquín Gó-
mez Gómez (Secretario segundo), y de los Portavoces de los Grupos Parlamentarios 
Ilmos. Sres. D. Juan José Alonso Venero (Popular), D. Pedro José Hernando García 
(Regionalista) y D.ª Eugenia Gómez de Diego, en sustitución de D. Pablo Zuloaga 
Martínez (Socialista) y Excma. Sra. D.ª Leticia Díaz Rodríguez (Vox). 
 
 La Junta de Portavoces es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel 
L. Sanz Pérez. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación el 
asunto incluido en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- MOCIÓN N.º 14 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 
11L/4100-0026, RELATIVA A CRITERIOS RESPECTO A LA GESTIÓN ADMINIS-
TRATIVA DE LAS AYUDAS DE LA PAC Y LAS DERIVADAS DEL PDR PARA SE-
GUIR CONTRIBUYENDO AL DESARROLLO Y LA COMPETITIVIDAD DEL SECTOR 
AGROGANADERO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIO-
NALISTA. [11L/4200-0014] 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento del escrito y de la Resolución de 
calificación efectuada por la Presidencia con fecha 21 de noviembre de 2023, publica-
da en el BOPCA n.º 55, del día siguiente, de conformidad con el acuerdo de delega-
ción de la Mesa del Parlamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre 
de 2007 (BOPCA n.º 15, de 03.10.2007). 
 

- - - - - - - - - - -  
 

Fuera del orden del día se tratan los siguientes asuntos: 
 
A) Los portavoces, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 55 del Re-

glamento de la Cámara, muestran su parecer favorable a la propuesta de creación de 
creación de una Comisión especial no permanente sobre discapacidad firmada por los 
portavoces de los grupos parlamentarios Popular, Regionalista, Socialista y Vox 
[11L/7020-0003]; y a la propuesta de creación de creación de una Comisión especial 
no permanente sobre despoblamiento firmada por los portavoces de los grupos parla-
mentarios Popular, Regionalista, Socialista y Vox [11L/7020-0004]. 
 
 B) Los portavoces muestran su parecer favorable a la celebración de sesión de 
Mesa y de Junta de Portavoces del Parlamento el próximo día 11 de diciembre de 
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2023, a las 10:00, incluyéndose en el orden del día todos los asuntos que sean regis-
trados hasta las 14:00 horas del martes 5 de diciembre. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 
veinte minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario 
primero con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta. 
 
 V.º B.º 
LA PRESIDENTA, 
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